
НАУКА НА КОРИСТЬ СОЦІАЛІСТИЧ
НОГО БУДІВНИЦТВА.

НАУКА Й ТЕХНІКА. МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА НА МІСЯЦЬ
ТРАВЕНЬ У ВІННІПЕГУ.

ПІДГОТОВЛЯЮТЬ жіноцтво в тео-1 
рії і практиці до самаритян
ської служби на випадок війни, 
або інших подібних нещасть.

Нині Червоний Хрест існує в ЧИ МОЖНА РОБИТИ ОПЕРА- ні ВСЛИВСВИу ріжницю: курча, 
кожній країні і е державною 
інституцією. Отже в капіта
лістичних країнах він став та-

t.

ЦІЮ СЕРЦЯ? що було па кварцевнм шилом.
Виявляється, що можна. Ha>™ “аЙже ^,чі 6іЛЬШЄ’ 

ука взагалі. а особливо меди- Н1* т* шо було nu зви-
кою інститу ціє», яка є перш чна,стаинши роками дуже п, ЧаЙНИМ
всего на Уснутах інтересів пі шда вперед j дійшла того Кварцеве шкло поки що ду- 
нуючої кляси. Що правда, у ви- що ^ тому здава же дороге, але тепер добува
падках повені чи інших стихій- J НСМОЖЛИВим ють способу дешево його ви В неділю, 8. квітня, відбулися збори представників всіх
них нещасть, Червоний Хрест .. готовляти. Кварцеве шкло в українських робітничих організацій при Укр. Роб. Домі у ВІн-
дае допомогу' потерпівшим '*° самого К,нця ‘ 1 ° сто" рамах вікон дасть можливість ніпегу для обговорення травневої кампанії допомоги україн- 
Він також є дуже активним ва-'ЛІТТЯ р1’ оздоровити людські помеш- робітничо-фермерській пресі
полі бою в часі війни Але в ХІр>рги вн-3 d" р ельн' кання і значно зменшити ди- На зборах ухвалено декілька важних постанов, які зво-

1 не уявляли, що тут можні тяч| хвороби даться до того, що потрібно докласти всіх старань, щоб по-
допомогти операцією ширити свою пресу, зміцнити її матеріально приєднуванням но

вих передплатників, колєктуванням залеглої передплати та 
збиранням пресового фонду. >

Ухвалено притягнути до праці на сцені Укр. Роб. Дому 
всі мистецькі сили, які далн-б ряд кращих вистав — концер
тів І представлень.

Концертів в травні відбудеться чотири: в неділю, 6. травня 
дадуть концерт мішані співацькі і музичні сили;

в неділю, 13. травня, дадуть концерт друга й третя група 
мандоліновмх орхестр;

в неділю, 20, травня, дасть концерт Дівоча Мандол Імена 
Орхестра — нова програма, східні мельодії;

в неділю, 27. травня концерт мішаний співацько-музич
них сил при Укр. Роб. Домі.

Спеціально звернено увагу на представлення й запропо
новано театральному підкомітетові, щоб він поробив старан
ня до відограння "Ой НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА ВЕЧЕРНИЦІ” 
та ннших гарних творів. Театральний підкомітет, зійшовшись 
в суботу, 14. квітня, по полудні, ухвалив до вистави такі пре
красні твори:

в суботу, 5.* травня, драмспівгурток, при співучасти учнів 
Вищого Освітнього Курсу та членкинь Дівочої Мандолінової 
Оркестри, відограе прекрасну гумористичну оперету “МАП- 
СЬКА НІЧ", за твором В. Гоголя.

В суботу, 12. травня Драмспівгурток відограе дуже гар
ну одночасно й повчаючу комедію відомого французького пи
сьменника, Молера, в перекладі Бажалука, а в перерібці М. 
Ірчана, “СКУПАР".

В суботу, 20. травня, Драмспівгурток відограе стару її 
вічно нову, веселу й смутну драмо-оперетку М. Старицького 
"Ой НЕ ХОДИ ГРИЦЮ ТА НА ВЕЧЕРНИЦІ”.

Є це одні з найкращих творів, шо будуть відограні в це
му сезоні в Укр. Роб. Домі — одночасно й на закінчення се
зону й ми певні, шо їх відвідають численні маси українського 
робітництва Вінніпегу й околиці.

Так само комітет ухвалив влаштувати велику розігравку ду
же корисних річей, що відбудеться 31. травня. РозігравковиА 
комітет повідомляє, що вже має дуже цінні річи, між яКими е 
готовий “сут”, який пошиє для розігравки тов. А. Хома.

Одним слоном — вінніпеґські товариші й товаришки, стар
ші й молодь, готуються, щиро до праці в місяці травні, знаючи 
тяжке положення своїх часописів зараз й розуміючи, яким тя
жким для них є літній час.

Проголошуючи цю програму. Травневий Комітет кличе всі 
заряди наших організацій по цілій Канаді піти його слідами, 
змобілізувати всі свої мистецькі сили на місцях та візвати все 
членство до активної праці в місяці травні на користь своєї 
преси. До праці, товариші й товаришки!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ РОБІТНИЦІ У ВІННІПЕГУ ГО
ТУЮТЬСЯ ДО ТРАВНЕВОЇ КАМПАНІЇ ДОПОМОГИ РО- 

БГГНИЧО-ФАРМЕРСЬКІЙ ПРЕСІ.

Радянська влада — каже зав. 
управлінням наукою Нарком- 
осяглі Озерський а своєму; до- 

пленумі бюра секції 
наукових робітників — утво-

комуністнчного ядра в науко
вих установах.

Науку треба міцніше звязз- 
ти з потребами господарсько
го та суспільного дитя, пере
творити П в складову А орга- 

рила сприятливі передумови ; нічну частину всього соціяді- 
для розвитку наукової роботи стичного будівництва. Наміча- 
на Україні, вивівши українську игся організувати секції з о- 
науку зі стану провінціальної, кремах галузей науки, 
другорядної на шлях широко- Стан українізації наукової 
То розвитку в усіх галузях роботи не задовольняє вимог

Наркомосвітн, помічається де- 
На І. січня ц. р. на Україні яке послаблення цієї роботи, 

було вже 146 наукових установ, - Наркомосвітн дбатиме надалі 
з них 12 інститутів; Академія про висування українських ка- 
Наук; організовано низку об- j дрів, про поширення видань 
серваторій. Поруч цього утво
рено широку сітку науково-до
слідницьких інститутів ПО ЛІНІЇ 
Вищої Ради Переднього Го
сподарства, Наркомзему, На;>- 
компраці і Наркомюсту.

Організувати 
економіки,
торгу та фінансів, наблизити 
науково-дослідницьку роботу 
до потреб промисловосте, по
ширити вивчення мистецтва, 
мови та літератури — такі зав
дання ставить на найближчий 
час Наркомосвітн.

НКО намічає скликати кон
ференції науково - дослідних 
катедр, ВУЗів та господар
ських й иніііих організацій по

Ічасі класової війни, страйки.
Червоний Хрест або перестає Щ.
бути гуманітарною організац.- роцІ зявял<хн срШі ' овідом- ■
ЄЮ, або допомагає лише тій лення Французького лікаря- МАШИНА ДО САДЖЕННЯ
сЛроні, на чиїй ласці він ті- х,рурГа Рена про те’ шо йому;

„ г\ вдалося зашити рану на серціJ „ ^
пер жне. Ось приклад: це повідомлення надзвичайно! 1 ромадянин Радянського Со-

Тепер в Злучених Державах зацікавило не Т1ЛЬКИ грома. юза Поух винайшов машину,
є ка^адесять тисяч майнерів дянство але й усіх ЛІІсарів «а допомогою якої можна са-
на страйку. В^^сники копа- , дити картоплю. Машину вже
лень, бачучи, що робітники . того. час' >‘ігат" ХІР'РГІВ випробували різні наукові сіль-
стоять непохитно в боротьбі У61* Kpa,H взялнся розроблю-' 
за кращий кусок хліба, лови- ва™ найкращі способи опера-
кидали зі своїх помешкань на ц" серця' шо6 ш8идше и без

усяких перешкод зашивати ра
ни на серці. Тепер уже сотні 
людей врятовано від немину
чої смерти такими операціями.
Кожний хірург, коли йому при- 
ходиться мати діло з раною на 
серці, вважає за свій обовязок

знання.
КАРТОПЛІ.

українською мовою й инш.
Наркомосвітн дбатиме пов

сякчасно про збільшення кош
тів на виробничо-наукову* ро
боту.

Українська наука вже поволі

; сько-господарські заклади Ра
дянського Союзу. Як вияви
лося, машина гр. Поуха пра
цює гарно, але в ній треба де
що зробити ще, щоб вона бу
ла зовсім доскональна.

Поточного року відбудеться 
ще кілька випробувань маши
ни. після чого почнуть вироб
ляти машину в потрібній кіль
кості.

Кожна машина коштуватиме 
не більше 21—22 крб. Робо
та цієї машини полягає в.тому, 
що в той час, коли вона тяг
неться за звичайним плугом, 
спеціальний прилад у ній вики
дає на потрібному відаленні 
одну від однієї картоплини. 
За допомогою картопляної сі- 
ялки можна за іО-тигодинний 
робочий день засіяти картоп
лею біля 2 десятин.

В Радянському Союзі буде 
сповіщено додатково про те, 
коли почнуть цю машину про
давати.

вулицю майнерів з їхніми ро
динами. Між майорськимидослідження починає виходити на терен все

союзної і міжнародньої робо
ти, досягненнями багатьох на
ших катедр цікавиться багато 
міжнародні* наукових установ. 
Повільно звязки нашої науки 
стають на твердий шлях і заво
йовують собі скрізь цілком 
справедливе визнання.

Делегати пленуме заявля
ють, що українська наука за 10 
років зробила дуже багато 
Але завдання науки в умовах 
соціалістичного будівництва 
величезні, ми повинні розвива
ти свою роботу в темпі, що за
безпечував би допомогу науки 
розвиткові соціялістичного бу
дівництва.

промисловости. родинами запанувала велика 
нужда, голод і пошестні не
дуги. Майнери доведені до 
крайности, вдалися за долом 
гою до Червоного Хреста.

Представник Червоного Хре- спробувати зашити таку рану.
щоб врятувати людину від 
смерти. Багато радянських хі
рургів лікїють теж такими за
собами поранене серце людей. 
Особливо такі операції вдали
ся професорам Напалкову та 
Підрізову. Ці професори вже 
не тільки зашивають рани на 
серці, а/Навіть витягають ку.їі 
з серця, уламки ножів, голки 
і т. ин. Вдалося виявити, що

ста, замісць вділення допомо
ги, наділив майнерів ось якими 
словами: "Тисячі вас ходять 
і просять допомоги, а в ко
пальнях є подостатком роботи 
для всіх вас, але ви не хочете 
йти працювати”.

В Радянському Союзі пра
цюючі створили свій Червоний 
Хрест, який є справжньою гу
манітарною іституцією працю
ючих. У великих капіталістич
них індустріальних країнах, як 
наприклад в Німеччині, де ро
бітництво добре зорганізоване, 
де навіть має свою армію' Чер
воних Фронтовиків, воно зор- :. спостереження над окремимиганізувало свій окремий від 1 .. _,, „V випадками операцій серця. Здержавного Червоний Хрест, 1 ., * ,48 випадків приставлених в лі-якии завжди в часі великих ..карню ранених в серце, 15 осіб демонстрацій чи страйків го- ,„ було врятовано негайною Олегович допомагати жертвам . ]2 g ,mx щ0 живуть
класової оороть >и. -> j досі, нічим не відріжняються

Коли працюючі в р.жних від ycjx інцшх людей далі
професор Гессе-встановив, що

окремих вертикалях.
Друге чергове завдання 

це завдання підбору, попов- 
• ненця наукових кадрів аспіран

турою з робітничого та селян
ського складу та* збільшення

У

«

серце людини не тільки гарно 
переносить накладені на нього 
шви й рани, але н після цього 
працює, як і здорове серце. 
Ленінградський професор Гес- 

недавно видрукував свої
ЩО ТАКЕ ЧЕРВОНИЙ ХРЕСТ?

Ця стаття учня Витого Освітнього Курсу т. К.іяпчука вперше 
читана була на зібранню журналістнчного гуртка учнів В.О-К. і в при
сутносте редакційного персоналу — а неділю, 8. квітня, потім ви
правлена автором й знову читана на зборах 15. квітня та присуджена 
до поміщення я “Українських Робітничих Вістях" з поправками ре
дакції та зі зміною закінчення.

ЕЛЕКТРИЧНИЙ ПЛУГ
Один американець винайшов 

електричного плуга, який не 
тільки обробляє грунт, але іі 
водночас- угноює його і зни
щує бур’яни.

Електричний плуг має два 
леміші, які містяться на певній 
віддалі один від одного. Че
рез них пропускають ток від 
генератора, що міститься на 
рямці плуга. Проводячи уерс і 
шар землі, між двома леміша- 
ми, електричний ток убиває пі- 
ростки бур’янів і водночас зба
гачує грунт речовинами, які 
потрібні, для рослин. Урожай
ність земель, що їх обробляє 
електричний плуг у півтора ра
зи перевищує врожай звичай
но обробленої землі.

РЕДАКЦІЯ

Нераз доводилось, тай ще й 
тепер доводиться, стрічати нам 
людей з червоним хрестом на 
білому полотні, причепленому 
до рукава, які прохають допо
моги для бідних, голодуючих, 
та потерпівши* від ріжних 
стихійних ніщасть. Ці проха
чі впевняють нас. ще та орга
нізація, якій вони служать, є 
добродійною, що виключно 
помагає бідним. Так воно бу
ло колись, але тепер справа де
що змінилася.

Вивчаючи старинну історію, 
ми вже в грецьких воєнних по
ходах, знаходимо так званих 
знахорів-лікарів, шо розуміли
ся на зіллях, піклувалися До
лею ранених жовнірів, гоїли 
тими медикаментами рани, сло
вом лічили, як уміли.

Подібні явища стрічаємо у 
всіх інудих народів, а навіть та
ких знахорів не бракувало і 
між українським козацтвом. 
Одначе організацій з вищою 
освітою по цему питауню ми 

.- в історії не стрічаємо, аж в 
першій половині XIX. століт
тя народжується “Червоний 
Хрест". Основником Червоно
го Хреста в його міжнародньо- 
му значінню був Генрик Дюнан 
(Dunant), син багатої аристо
кратичної родини в Швайцарії, 
уроджений 8. травня 1828 року. 
Дюнан вже в ранній молодосте 

’відзначався великою людяні
стю, та лагідною вдачею. ’З 
часі італійської війни 1859 року 
Дюнан з’організував біля се- 

"бе гурток досвідчених людей 
і вдався зі своєю місією на 
побоєвнще під Сольферіном. 
де побачив неймовірне стра
хіття та нужду ранених жовні
рів, які серед невимовних мук, 
голоду, спраги, з тяжкими ра
нами благали порятунку.

До Дюнана зголосилася спо
ре число жінок з Кастіліону, 
які під його проводом рятува
ли покалічені жертви. По у- 
кінченю своєї гуманітарної 
праці, Дюнан вернув до Жене
ви. В році 1862. Дюнан випу
стив в світ свій перший твір 
— спомин про Сольфер'їно. В 
свойому творі вій змалював 
воєнне страхіття, нужду та роз- 
пучднве положення ранені: х 
нещаслнвців-жовнірів на полі 

* бою, та щоби цему лихові за
радити бодай по части, він під
дав думку, чи не можна-б ство
рити таку організацію, що ма-

ла-б занятися опікою над ра
неними.

Ця думка викликала велике 
зацікавлення майже у всіх єв
ропейських країнах. В тодіїи- 
ннй час в Женеві існувала ор
ганізація п. н. Женевське за
гально-корисне товариство, я 
ке підтримало Дюнана і ріши
ло перевести його думку в ті
ло. До виконання такого діла 
прилучилися инші визначні 
люди.

В цілії поширення своїх ідей 
Дюнан враз з Моан'є, одним з 
членів згаданого товариства,
вирушив на обїздку поза межі Як відомо ювілейна сесія 
своєї країни. Пропагуючи свої Ц.В.К. С.Р.С.Р. ухвалила надн- 
думки, вони знайшли поперття 
і між вищими державними кру
гами в західньо європейських 
країнах.

В місяці серпні 1864 р. Шван- 
царськаг Союзна Рада склика
ла в цій справі першу конфе
ренцію, в якій взяли участь де
легати з 16-тьох країн і на цій 
конференції рішено створити 
нову організацію під назвою 
"Женевська Конвенція”. На цій 
конференції ухвалено потрібні 
постуляти для ведення сані
тарної та гуманітарної праці 
по всіх європейських країнах.
Чотири роки пізніше скликано 
другу конференцію, доповнено 
існуючі постанови деякими но
вими, а гербом це! організації 
принято червоний хрест на бі- а 10.2°,, частково, 
лому тлі.

Так започаткувався “Черво
ний Хрест". В пізніших часах, 
а головно в німецько-фран
цузькій та російсько-японській 
війнах. Червоний Хрест виявив 
ся надзвичайно діяльним в ря
тунковій акції і поставив до 
майбутньої конференції деякі 
важливі домагання.

В 1906 році знову відбувся 
конгрес цеї організації, що 
тревав кілька тижнів і виніс до
повняючі постанови в 33-ох ар
тикулах, що під всяким взгля- 
дом були відповідні як вій
ськово-санітарним так і гума
нітарним вимогам.

Головними завданнями Чер
воного Хреста є: 1 )поборюван
ня всілякого рода епідемічних 
недуг, як: тиф, холера і-т. і.;
2) ведення широкої допомого- 
вої акції в часі землетрусу, го- 
лоду, пожару, повені і інших 
стихійних нещасть; 3) удержу
вання санітарних курсів, сама
ритянських заведень, в яких

країнах повалять лад насиль
ства й визиску та встановлять 
свою робітничо-селянську вла
ду, вони тоді нададуть цій ор
ганізації справжний гуманітар
ний характер. 1 то не для ря- 
тунку ранених на полі бою (бо 
війни тоді не буде), а для ря- 
тунку жертв ріжних стихійних 
нещасть.

люди з зашитими ранами сер
ця гарно переносили ріжні за
разливі хвороби, пологи; се
ред поранених були навіть пя- 
ниці. В багатьох випадках сур- 
це працює або, як кажуть, дає 
такі самі тони, як і в здорової 
людини. Тепер деякі амери
канські хірурги пробують опе
ративним способом лікувати 
навіть ваду (порок) серця.

Травневий Комітет у Вінніпегу.

РІЖНІ ВІСТИ
В. /ї.мйічук.

дачів запросити крашу київ
ську професуру. В університеті 
має навчатися 150 слухачів-се- 
лян. Навчання відбуватиметься 
в неділю. Це дасть можливість 
селянам- найближчих сіл відві
дувати його. Слухачів прийма
тимуть віком від 23 до 45 ро-

новии політичний
ПРОЦЕС

У Львові розпічнеться 25. 
квітня політичний процес про
ти 15 українських гімназистів 
зі Снятинщини. яким акт обви
нувачення зактаає приналеж
ність до тайної української ре-

ШО ОДЕРЖАЛО РАДЯНСЬКЕ 
СЕЛО ВІД ДОДАТКОВИХ 

ПІЛЬГ З ПОДАТКУ. СВІТЛО НА СЛУЖБІ В ЛЮ
ДИНИ. і

Досить недавно відкрито
ти tdvtobomv се інистеє' низку тльтра-фіялкове проміння, яке ВІДЗНАЧЕННЯ РАДЯНСЬКО- 2J” Z ,-е L2U» людей ГО ВЧЕНОГО В НІМЕЧЧИНІ.

Ц.В.К. було у- так званим гірним сонцем. [ німецьке наукове географі- В0ЛКЩ1ШЮ1 ор>ачізацп. Ло- 
ІЦо-ж таке ультра-фіялкове чне товариство в Берліні, що Kpt'Ma зак,,Дають їм ділання на

: займає поміж анальогічнимн шкоду держави Ушкодженням 
Сонячне світло має сім ко- товариствами одне з найви- ДеРжавного телефону, 

селянських господарств, з верх дьорових променів, що їх вид- значніших місць, святкує цього 
25°„ господарств, їцо їх було 
звільнено за законом про пода
ток. Отже-ж цього року всь >- 
го належало звільнити від

ків.
стом союзного
хвалено звільнити від сплати 
єдиного сільського-господар- проміння? 
ського податку додатково 10' „

ТЕОЛЬОГ ПРОТИ ТЕОЛЬОЛІ.
,Великого шуму між теольо- 

ґами наробив шведський лікар 
д-р Гуґо Толь своєю новою 
книжкою, в якій доказує, що 
Христос не міг умерти на хре
сті в 24 годин після розняття 
тому, що анатомічно це не
можливо, Також чудо воск()е- 
сеНня розяснюе він землетру
сом, який міг скинути із гробу 
камінь.

Всі обвинувачені є ученика- 
ми вищих кляс гімн, в Снятині 
і Коломиї, в віці між 16—20 
літ. Між' обвинуваченими є 
два сини письменника Василя 
Стефаника, Оборонці обвину
вачених внесли були спротив 
до Найвищого Суду у Варшаві 
проти переводження розправи 
у Львові, одначе суд цей спро
тив відкинув, тому розправа 
відбудеться перед лавою суд
дів присяглих у Львові. Обви
нувачених перевезли з коло
мийської тюрми до львівських 
бригідок 1. квітня ц., р. .

но. Але було доведено,, що року сторічний ювілей свого 
за останнім фіалковим промі-1 існування. З цієї нагоди м.іе 
нем є ще невидимий промінь, товариство відзначити кількох 
що його назвали ультра-фінл- визначних географів цілого 
новим. Це — промінь сонця, світу. Так, товариство відзна- 
який дає загар та оздоров- чило і надіслало запрошення 
лює тіло людини.. Цей промінь українському географові проф.

Степану Рудницькому, дирек
тору НаукОво-Досдідчого Ін
ституту географії та картогра
фії в Харкові, взяти участь в 
ювілеї, що відбудеться в міся
ці травні цього року.

сплати податку 35% госпо
дарств.

За відомостями Наркомфіну 
на Україні цього року одержч- не проходить! через звичайне 
ло пільг що до податку за за- щкло вікон, а тому люди, що 
коном і маніфестом 36.2% го- живуть без сонця хоріють і хи- 
сподарств. З цієї кількости ріють. Наука знайшла спосіб 
26% господарств було цілком використовувати це проміння 
звільнено від сплати податку, і мала з того найкращі наслід

ки, особливо при лікуванні у 
Як повідомив зав. секції с.-r. дітей рахіту, або англійської 

податні Наркомфіну У.С.Р.Р. хороби (розмякшення кісток). 
Членів, додаткові пільги за мі- А також багато цим способом

ПРИСУД ШПЮНА В КИЇВІ.
З Київа повідомляють, що 

там закінчизся процес Белова, 
який вернув із концентрацій
ного табору в Польщі і там 
займався шпіонажею в користь 
Польщі на припоручення львів
ської дефензиви. Суд засудив 
Белова на смерть,- але узгляд
нюючи, що Белов жалував 
своїх вчинків, лриноровив до 
нього амнестію.

ІНСТИТУТ РАДЯНСЬКОГО 
БУДІВНИЦТВА НА УКРАЇНІ.

ніфестом що-до податку сіл ,- зліквідовано хоріб легенів та Недавно закінчила свою ро- 
сько-господарського. станоз- горла. Досвід показав, що боту комісія, що її“ утворила 
лять на Україні біля 3,500,000 ультра - фіялькове проміння Президія ВУЦВК під голову- 
карб. Усім господарствам, що вбиває ріжні шкідливі бактерії ванням Кагановича для роз- 
сплатилн, податок до видання майже за одну хвилину, і тому роблення практичних заходів 
маніфесту, і яким за ним було лямпи, що дають ультра-фіял- в справі організації на Україні 
надано пільги, було повернено кове проміння почали ставити інституту радянського будіз- 
всі переплачені суми. За ді- в ріжних водозбірних, де світ- ництва. Докладно розрюблено 
ними Наркомфіну взагалі так ло цих лямп убиває всяку за-1 статут інституту, порядок ро- 
було повернено біля 800,009 разу в воді. боти інституту, його керовни-
карб. Наступного року від Відкриття способу робити чих органів, секції то-що. Не
сплати єдиного с.-г. подану шкло з кварцю дало змогу пу- ровничими органами інституту 
вже буде цілком звільнено стити ультра-фіялкове промін- будуть загальні збори і прав- 
35% усіх селянських госпо- ня сонця в помешкання людей, ліния інституту. При інститу- 
дарств на Україні. Багато лікарень за кордоном т> працюватимуть 4 секції: І)

Що-ж до пільг з насіньовнх \же мають особливі палати з вивчення процесу української
позик, одержаних селянством кпарчевими вікнами, де хорі пролетарської державносте, 2)
1924 — 25 р., то крім пільг, на- загоряють по кілька годин на радянського будівництва на
даних* селянству українським день і зимою і літом. Спроби, місцях, 3) біжучих- проблем

радянського будівництва і 4) 
раціоналізації органів управ
ління. ,

ВБИВСТВО СВІЖА В ПРО
ЦЕСІ БІЛОРУСКОГ ГРОМАДИ.

Дня 16. березня вбито в ре
сторані у Вільні головного сві
дка Гурина, бувш. комуніста. 
Давніше він сидів у білостоць- 
кій тюрмі. Вбійник подав, що 
називається Пекарський. Слід
чі власти сумніваються, що до 
автентичносте назвиска.

РОЗВИТОК ПОЛІПШЕНОГО
ВІВЧАРСТВА НА УКРАЇНІ.
Нині на Україні, як і по всьо

му Союзі, роспочинаеться низ
ку заходів, що мають на меті 
зміцнити розвиток поліпшено
го вівчарства. Наркомзем У- 
країни, що йому передано ке- 
ровництво цією роботою на У- 
країні, намітив довести протя
гом найближчих 10 років (до 
1937 р.) кількість тонкорунних 
овець ^до 450,000 голів (проти 
30,000 голів, що є на сьогодні
шній день) та напівгрубошер- 
стних до 1 мілюна голів (про
ти 70,000 — цигайських).

СЕЛЯНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
У КИІВІ.

З ініціативи Київського Рай- 
парткому в Київі незабаром 
відкривають селянський уні
верситет. «■

Поширений пленум Київ
ського Райпарткому' ухвалив 
відступити на будування уні
верситету 8,000 карбованців.

На думку-t Пленуму універси
тет треба створити за типом 
робфаків, при чому на викла-

урядом до видання маніфесту, над курчатами показали, що 
було скасовано за маніфестом двоє курят з-під одної квочки, 
всю заборгованість селянських одного віку, зачинені в клітки, 
господарств з позик за. мину-,з яких одна була з простим 
лі роки. Це становить на У- шклом, а друга — з кварцевнм, 
країні біля 2,700,000 карб. - дали вже через чотири тиж-

Інстихут передбачається від
крити підчас чергової третьої 
сесії ВУЦВК.
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